

2011年3月17日 星期四

编辑 / 郭宁康 校对 / 庆 栋

国务院常务会议听取应对日本核泄漏情况汇报，强调核电发展安全第一

全面安检核设施 暂停审批核电项目

新华社北京3月16日电 国务院总理温家宝16日主持召开国务院常务会议，听取应对日本福岛核电站核泄漏有关情况的汇报。

会议指出，3月11日，日本东北部和关东首都圈发生里氏9级强震，并引发海啸，日本福岛第一核电站发生放射性物质泄漏事故。日方正在采取一切可能的措施缓解事故影响。我国辐射环境监测未发现异常，国内所有运行核电机组处于安全状态。根据国家核事故应急协调委员会专家组分析，福岛核电站目前泄漏的放射性物质经大气和海洋稀释后，不会对我国公众

健康造成影响。

会议强调，要充分认识核安全的重要性、紧迫性，核电发展要把安全放在第一位。会议决定：

(一)立即组织对我国核设施进行全面安全检查。通过全面细致的安全评估，切实排查安全隐患，采取相关措施，确保绝对安全。

(二)切实加强正在运行核设施的安全管理。核设施所在单位要健全制度，严格操作规程，加强运行管理。监管部门要加强监督检查，指导企业及时发现和消除隐患。

(三)全面审查在建核电站。要

用最先进的标准对所有在建核电站进行安全评估，存在隐患的要坚决整改，不符合安全标准的要立即停止建设。

(四)严格审批新上核电项目。抓紧编制核安全规划，调整完善核电发展中长期规划，核安全规划批准前，暂停审批核电项目包括开展前期工作的项目。

会议要求继续加强辐射环境监控预警和重点区域的应急移动监测，及时发布监测情况。加强与日本有关方面合作，积极协助在重灾区的中国公民尽快转移到安全地区。

■延伸阅读 福岛核泄漏尚未对我国环境造成放射性影响

环境保护部、国家核安全局16日发布的数据显示，截至16日9时，日本福岛核电厂核泄漏灾害尚未对我国环境造成放射性影响，我国运行核电厂周围环境辐

射水平正常。

数据显示，截至16日9时，北京、哈尔滨、上海、广州、重庆、武汉、南宁等全国41个城市辐射环境自动监测站监测到的空气吸收

剂量以及秦山核电基地、大亚湾岭澳核电站、田湾核电站等3个运行核电厂周围环境空气吸收剂量率均未发现任何异常。

(据新华社北京3月16日电)



盈江震区活动板教室建成

这是新落成的盈江震区小学活动板防震教学区。(2011年3月16日摄)3月16日，1200平方米的20间防震活动板教室在云南省盈江县第一小学搭建完成并移交校方使用，该小学的大部分校舍在地震中受损严重。

(新华社发)

盈江地震已接收捐赠款物5958万元

新华社北京3月16日电 (记者 卫敏丽)记者从民政部救灾司获悉，云南盈江地震发生后，社会各界踊跃捐款捐物，支援

灾区。

截至3月15日17时，云南省各级共接收社会各界捐款捐物5958万元(接收捐款5618万元，

物资折款340万元)。其中，北京、上海、山东、广东、海南、四川、甘肃和青海省(市)委、人民政府向灾区共捐款2500万元人民币。

调查显示京沪粤出游能力最强

旅游目的地省份绩效，河南排名第六

新华社北京3月16日电 (记者 金小茜)中国旅游研究院15日发布的《中国区域旅游发展年度报告2010—2011》显示，2010年，我国旅游业在区域社会经济发展中的地位不断加强，区域旅游呈现“东中西”梯度发展格局，东部沿海经济发达地区是我国主要客源地。

报告显示，2010年，我国区域旅游全面增长，东部沿海经济发达地区是我国主要客源地。全国31个省区市的出游能力排名，北京、上海、广东、天津、江苏、浙江、辽宁、山东、福建和四川列前十位。高客流产出地呈现“东、中、西”逐级递减的梯度格局，客流比例大致为7:2:1，累计70%的出游游客集中在东部经济发达地区。同时，主要旅游目的地发展绩效也呈“东、中、西”依次递减特征，以国内旅游接待量和国内旅游收入作为核心

指标考量，全国十五大绩效高的旅游目的地省份依次为江苏、广东、山东、浙江、辽宁、河南、北京、四川、上海、湖南、湖北、安徽、云南、福建和山西；全国十大绩效高的旅游目的地城市依次为北京、上海、杭州、广州、苏州、济南、重庆、深圳、无锡和天津。

报告认为，环渤海经济区、长三角经济区和珠三角经济区成为旅游流动的核心，我国区域旅游主要分布在环渤海、长三角、珠三角、东三省、成渝等几大区域之间及其内部。从近十年的发展趋势看，区域间差异正逐步缩小。目前，贵州、北京、辽宁、上海、天津等省市国内旅游收入已占到GDP的12%以上。

《中国区域旅游发展年度报告2010—2011》是中国旅游研究院首次发布的，分析我国区域旅游发展现状和内在规律的年度报告，计划每年发布一次。

350亿元廉租房投资计划下达

新华社北京3月16日电 国家发展和改革委员会16日宣布，按照今年保障性住房建设目标任务，为加快廉租住房建设，发展改革委已会同住房城乡建设部下达2011年中央预算内投资计划，安排350亿元支持地方新建廉租房，逐步缓解城镇低收入家庭的住房困难问题。

发展改革委和住房城乡建设部要求各地积极落实廉租住房建设资

金，确保地方政府资金及时足额到位，切实加强项目建设和资金管理，严格落实项目法人责任制、招标投标制、合同管理制、工程监理制，加强对工程质量、建设进度和资金使用的监督检查，确保项目尽快建成。

作为改善民生、调控房地产市场的重要举措，我国计划今年建设1000万套保障性住房和棚户区改造住房，并计划整个“十二五”期间建设3600万套保障性住房。

未来十年培养技师450万

据新华社合肥3月16日电 (记者 詹婷婷 徐博)人力资源和社会保障部副部长王晓初在16日召开的“全国职业能力建设工作座谈会”上透露，我国计划在2011年至2020年新培养350万名技师和100万名高级技师，使技师和高级技师总量达到1000万人。

王晓初说，人力资源和社会保障部将在今年重点实施高级技师培训项目、高技能人才培训基地建设项目和技能大师工作室建设项目。

今日关注 和利生
投资担保
61868686

帝都国际城
DIDU GRAND TOWN

引爆惊喜 全新三期 超低特惠！
94m²、103m²、127m²、134m²、140m²…… 多样户型 任您选择

• 60万平方米超级大盘 • 10余条公交直达 • 距市政府仅2公里 • 距洛阳龙门站仅3.5公里

洛房商预字第Y10-128号 本广告电子版见洛阳网www.lyd.com.cn

诚聘优秀售楼员